

格莱美奖提名音乐家：神韵秀是顶级中的顶级

严冬的纽约在2017年1月12日出人意料的温暖，当晚神韵国际艺术团在纽约林肯中心大卫寇克剧院的第三场演出再次征服这个百年大都会艺术家们的心。获格莱美奖提名的音乐家、著名乐队“New Swing Sextet”联合总监、歌手Angel Justiniano先生观后兴奋地表示，神韵将东、西方音乐融合的演奏方式完美得令人难以置信，专业水准达至巅峰，制作好得不能再好了。

“神韵是艺术界标竿”

至尊级鉅作 无人能出其右”

Angel Justiniano先生与从事娱乐商业制作的太太Alicia Justiniano观看了当晚的神韵演出后，深深地陶醉于神韵仿佛来自天籁的震撼之音。Justiniano先生说：“我感到非常振奋，真的很振奋，我的音乐智慧得

到了提升。还有舞蹈、服装，都美得令人难以置信！”Justiniano先生强调说：“这是一场每个人都不容错过的演出。”

作为资深音乐人士，Justiniano先生认为神韵的音乐达到了令人难以置信的高度。“能够将西方乐器和东方乐器融合在一起，而且还做到了合声，我认为这简直令人难以置信。作为音乐家，我知道可以混合音乐，但是想不到他们做得这么专业、杰出。”“这是我第一次看到这种中西方乐器合璧。神韵演出的技能水平是顶级中的顶级，我认为无人能出其右。”

在娱乐界工作的Justiniano太太也发出同样的赞赏，“神韵是艺术界的标竿。神韵演出是至尊级的鉅作、非常干净。演出中散发的那种能量不可能在其它任何地方重复出现，这真的令人吃惊。看这场演出你会觉得花的每一分钱都值得。”



她补充说，“神韵的艺术家非常专业，你找不出比她们做得更好的。神韵每年都有一套全新的节目，能看到这么多漂亮的服装，还有每位舞蹈家都身手矫健、女高音歌唱家、现场伴奏的音乐家。”

怀敬畏之心欣赏 心灵深获触动

神韵演出展示五千年古老的正统中华文化令身为西方人的Justiniano先生钦慕不已，似乎还沉浸在刚才的演出中：“中国五千年的文明历史，没有太多人知道这些，这些历史生动地在这个演出的所有舞蹈中展现出来，我被带到那些历史中，仿佛身临其境。”

Justiniano先生也被神韵艺术的精神层面深深地打动：“我感到神韵在精神层面敲击着我，她从非常灵性的角度敲击着我，因为很多都与正在中国发生的事有关。你会想去寻找，我们想继续深入寻找发现历史，并想更多了解真相。”

Justiniano太太最后说：“我听说这个演出已有好几年了，今年终于看到了，看完演出从这里走出去我感到全身充满活力。整个演出中我都是怀着敬畏之心在欣赏。”

男高音： 神韵告诉了我们生命的方向

曾获加拿大魁北克省议会勋章的男高音、歌剧导演、作曲家和指挥Guy Bé langer先生，于1月5日在加拿大魁北克城大剧院观赏了神韵世界艺术团的演出后，心情激动，感慨万分。他对神韵高超的艺术造诣赞不绝口。

他赞叹：“女高音和男高音的声音太迷人了，他们的声音充满力量。（演唱的）训练方法一定很特别，你可以看到他们的自律性。”

每一个节目展现了活力。”“还有舞蹈演员，舞蹈棒极了。舞蹈动作的协调一致，交响乐团伴奏、作曲，都太棒了。”

他表示：“演出将数百种细微的元素组合在一起，最终将能量传递给我们。演出真的带来了很多能量。看起来每个观众都很喜欢那些舞蹈，很喜欢看演出。”

他说：“非常感谢神韵，让人们意识到无法回避的生命之根本问题。”“我们当今被现代科技包围着，是时候想到，哎呀，我们在这个世界上还有多少时光，我们最终归向何方，我们来自哪里，而这一切都是为了什么？而神韵以非常高雅的方式，告诉了我们生命的方向，就像那男高音唱的那样。那是美的威力，不是拘谨的演绎。而是具有庞大生命力的绽放。锦上添花，精益求精。”

他感谢神韵给人类带来光明。“今晚的演出，以独特的传达方式，给予了光明，给予了希望，这是人类存在的基础，太棒了。”

他最后表示，“在看过了今晚如此水准高超的呈现，刚才主持人介绍明年是全新的演出，我非常期待，在已经如此高超的水准上，明年会是什么样的全新节目，每年全新的节目，这是个非常大胆的概念。”

创新专业教授：叹服神韵创 新性“要做到这点极艰难”

2016年12月30日晚，麦卡马斯特大学工程学院领导才能与创新专业教授Lotfi Belkhir先生观看了神韵世界艺术团在加拿大汉密尔顿剧院(Hamilton Place Theatre)的精彩演出后，侃侃而谈他从演出中得到的种种启迪，包括他对神韵获得如此巨大成功的独到之处的认识。

Belkhir教授说：“从科技创新来说，神韵在虚拟与现实之间转换的科技创新应用，令人惊叹，技术方面做得相当好，令人难忘。从表演角度来说，音乐、舞蹈和叙事的结合，整个节目的流畅连贯性，令人印象深刻，极具原创性。在我看来，神韵具非常高的创新性，令人叹服。”

他表示，创新是将创造性和创新思想结合，与人互动，或令人愉悦，或带来实用性，或创造出吸引人的东西。“神韵超越所有其它演出，其服装、叙事，视觉特效的结合应用，极具影响力。表演本身，也非常非常令人难忘。”

他说，像神韵这样一个2个多小时的表演，肯定投注了许多艰苦付出和精挑细选，可以想象到神韵年轻演员们肯定经历了艰苦的训练。神韵的有些舞蹈，十分令人惊叹，如手绢舞、鼓舞、翻腾动作，还有许多许多。“这些就是创新思想标志，需要很多很多艰苦努力，才能做到这样高的水平，带来这样一场卓绝演出。”

他接着解释，和创业开公司一



样，有些人有好的想法，想创业，然后就积累了许多技能，然后需要一定的协调，一定的规划，一定的付出和努力，再创造出产品，就像神韵这样一个产品。他说：“做到这一点极其艰难，很少有人知道到底要付出多少努力。”

他认为，创造性固然很重要，但只是其中一个因素，夜以继日的艰苦努力和付出，还得找到好的人才进行培养培训，再进行这样天衣无缝的表演，是极其不容易的，“很少人知道如何做到这样。”

他说，今后向同事和学生介绍神韵时，他会告诉他们从神韵这样的表演中可以学到许多东西，神韵非常启迪人心。“如何将创造性和艰苦努力结合在一起，为世界创作出这样一个独特的作品，超出所有竞争对手，从娱乐形式观点上，从生活上，鼓舞人们，改变人们。”

大陆画家： 神韵将从新定义色彩的设计理论

2017年1月15日晚，神韵国际艺术团在纽约林肯中心加演的最后一场演出，在满场观众的热烈掌声中圆满落下帷幕。来自大陆的画家葛先生观看神韵后，对神韵的色彩运用充满敬意。

“所有的节目色调都不同，每一个舞蹈，包括舞剧，一个节目一个调子。服饰的设计、服饰的色彩与后面的天幕互相呼应，非常专业，这很难做到。”

“每一个舞蹈演员服装的颜色搭配，都是现在设计领域不敢用的，因为很难处理。比如红和蓝，红和绿，纯度很高，很难做到。”

他觉得神韵的色彩将“给时装界、设计界带来一种冲击，会引导时尚界，将从新定义色彩的设计理论。”

葛先生解释道，在现代的设计上，色彩也成调子，讲究高级灰（注：高级灰特指一个色系或一组色彩经过调合，纯度通常偏低，给人的感觉和谐，而不是单独一个色儿，因为色彩的运用关键在于搭配，没有一个色是独立存在。），但一到色彩纯度上，就尽量回避。即使使用，也是小面积，几乎没有大面积的、高纯度的、互补的色彩在一起运用。是因为这太难了，很难把握。“但神韵做到了。而且这样的完美、成熟、大气。她不仅是色彩，我相信在各个方面都会给人带来新的变化。”

最后，他赞叹，“神韵晚会整台色彩本身，带有很大能量，像冲击波一样，真是难以想象，也从来没有这样想过。真的是视觉的盛宴。”◎